

民政事務局局長為 2008 紐約香港節揭幕（附圖）

「2008 紐約香港節」直擊紐約市！在整個 10 月間，世界最著名的地標—時報廣場上的「珍寶大屏幕」（Jumbo Tron），會播放 30 秒鐘的宣傳短片 12 萬 8000 次，以流麗影像展示香港的文化和經濟活力。同一期間，行走紐約市內的黃色計程車，亦會於車廂內播送該段宣傳片 25 萬次。

是項宣傳活動，獲得美國 NBC 的協助，為香港駐紐約經濟貿易辦事處（經貿處）舉辦的「2008 紐約香港節」增添不少宣傳的力度。

「2008 紐約香港節」由香港駐紐約經濟貿易辦事處主辦，並獲香港旅遊發展局支持。

民政事務局局長曾德成今日（紐約時間十月十日）專程前來為「2008 紐約香港節」的媒體宣傳活動主持正式啓動禮。

曾先生下午到 NBC 位於 Rockefeller Center 的總部參觀，獲 NBC 多位高階主管接待，包括 WNBC 總裁兼經理 Tom O'Brien、WNBC 副總裁 Robert Harnaga、NBC Everywhere 主任 Michael Mongelluzzo 及 WNBC 執行副總裁 Mark Lund。

曾先生並搭乘搭黃色的士，在車內親身觀看「2008 紐約香港節」的宣傳短片。

NBC Universal 是北京奧運 2008 的官方轉播台。在北京奧運開幕前，經貿處與其聯合製作了 30 分鐘短片「Hong Kong Reins」，介紹香港一流的馬匹防疫設備，充分顯示了香港是北京奧運馬術及殘疾人士馬術項目的理想協辦城市。

曾先生今日亦前往 Frank Sinatra High School of Arts 參觀。這所學校提供短期及全日制藝術研習課程。曾先生與校長 Donna Finn 會面，聽取有關學校及課程的介紹，並就藝術及文化交流事項，交換意見。

曾先生並抽空出席在該校舉行的粵劇工作坊。這個工作坊由鳴芝聲劇團成員主講，介紹粵劇歷史、角色造型、服裝道具等，劇團當家小生蓋鳴輝及花旦吳美英並示範唱戲，回答學生提問。

粵劇工作坊是紐約香港節的其中一項活動，旨在加深紐約人對這項藝術的了解和欣賞。

由鳴芝聲劇團主演的「香港禮讚：粵劇頌曲」，將於周末在紐約首演，表演場地為 Queens Theatre in the Park。曾先生將出席主禮。

了解更多「2008紐約香港節」的節目詳情，請瀏覽網頁
www.newyorkcelebrateshongkong.com。

完

2008年10月11日（星期六）

